

青春恰似火，扬帆正当时

利群集团2022年大学生入职培训圆满结束

筑梦起航正青春，挥斥方遒风华茂。8月，利群集团2022年大学生入职培训在润商公司顺利开展。为让新员工更充分地了解和融入利群大家庭，本次培训设置了团队建设、军训演练、理论课程及参观学习四大板块，全方位、多角度地帮助大学生快速实现从学生到职场人的蜕变，凝心聚力，全新出发，成为真正的“利群英才”。

望不负韶光 施展才华成长与共

利群集团始终高度重视对人才的培养，不断夯实人才队伍，珍惜每一个人才。此次培训特别安排了一场领导见面会，利群商业集团总裁徐瑞泽亲自到场，与学员分享了自己丰富的从业经历和工作中积累的宝贵经验，勉励大家成长成才。徐瑞泽提出，希望新同事为企业注入新的元素，在各自的岗位上发挥自己的作用，与企业共同成长与发展。她的讲话让大学生感受到集团领导的重视与关怀，极大鼓舞了大学生奋发向上的士气。

润商公司总经理张守红主持了开班仪式，她对新入职大学生表示了热烈欢迎，对培训纪律做出明确要求，表达了殷切期待。为强化团队意识，增强凝聚力，润商公司带领学员开展了团建活动，学员组成四支小队，在队长和政委的带领下进行了队呼、队歌和队舞的展示，团队PK贯穿培训的始终，学员通



过优秀的表现为团队争得荣誉，在比学赶超的氛围中增强团队精神与合作意识。为选拔利群集团王者荣耀LQG战队新成员，培训还特别举行了王者荣耀青训赛，比赛流程和选手分组由新人全权负责，比赛中精彩的竞技镜头层出不穷，经过紧张的比赛，优秀选手被选入战队中，为以后的门店营销助力。

新生力量，整装待发。学员们集思广益策划筹备了迎新晚会，歌曲、小品、游戏等精彩节目轮番登场，现场气氛空前高涨，展现了新一届大学生的青春活力和优秀的组织能力。

同时，为增强新入职大学生体魄，锻炼吃苦耐劳精神，培训特设3天的军训课程。中伏天气，学员们不畏酷暑烈日，在教官严格的要求下，队列训练整

齐划一，军歌口号响彻云霄，内务整理规范有序，在军训汇演中他们用坚定的意志和飒爽英姿博得了在场领导的热烈掌声。

塑全新面貌 企业文化深植在心

重点学习，专业护航。在理论课程的学习阶段，利群集团针对学员的岗位特点及综合素质提升特别开发，帮助学员们了解了利群集团的发展史和企业文化，学习了营运的相关流程知识，建立了业财融合的理念，熟悉了商务礼仪，掌握了消防安全技能、处理顾客投诉技巧和公司奖惩机制等内容。培训期间，讲师不仅系统地讲解了专业知识，还分享了自身丰富的工作经历和大量的实际案例，便于学员理解掌握。这

些用心也得到了新人的积极反馈，学员们课上认真听讲，踊跃举手回答问题，晚自习时深入思考，温故知新，展现了利群人的优秀风貌。

坚定立足本职工作，扎根利群丰沃的土壤，发挥出能力与价值，是利群集团对每一个员工的期待。本次培训课程设置观看《一路上的坚守》系列纪录片，同时邀请了来自集团不同单位的领导和优秀大学生代表，向学员分享自己在利群的奋斗历程，鼓励大家立足本岗位，掌握专业知识，厚积薄发，早日成为集团的中坚力量。通过对福兴祥物流常温库、福兴豆制品厂、中央厨房的参观，学员们了解了集团先进的自动化物流体系与生产体系，直观地感受到集团的坚实基础，树立了强烈的企业自豪感与自信心。

8月10日，结业、竞岗考试和结业典礼顺利开展。在结业典礼上，利群商业集团人力资源部部长刘峰针对岗位晋升通道、岗位分配等问题进行了细致讲解。润商公司为优秀团队和突出贡献队员颁发了精美礼品，并鼓励大家在工作岗位上发挥团队精神，凝结力量。

新人新气象。在历经十天的集中培训后，新入职大学生怀揣梦想和憧憬，奔赴各单位，前路虽长，尤可期许。期待这群大学生新员工在利群集团广阔的平台上，眼望四野，脚踏实地，尽情施展才华，挥洒无悔青春。

奋楫扬帆秉初心，破浪笃行续华章

利群集团荣获“崂山质量奖创新奖”并作为首届区质促会轮值会长单位发言

百舸争流列前茅，乘风破浪正远航。这是一个丰收在望的季节，优质企业根植岛城的沃土上结出丰饶的果实；这是一个质量取胜的时代，奏响区域高质量建设、企业高质量发展的强音；这也是一个肯定价值的年代，用心的理念、卓越的质量会被赋予期许与鼓励。作为青岛本土商业龙头企业，利群集团一直走在追求卓越、崇尚质量的前列，这一次，崂山区第四届“崂山质量奖创新奖”的“新成绩”、首届区质促会轮值会长单位的“新身份”，就是对利群集团的又一次肯定。

近期，崂山区召开高质量发展暨质量强区创建工作会。青岛市市场监管局党组书记、局长高善武，崂山区委



副书记、区长杨克敏，区人大主任杨聚钧，区政府副区长王海建，区政协副主席姜学环出席会议。区政府有关部门、区直有关单位，各街道办事处主要负责同志，第四届崂山质量奖获

奖企业代表，区知名品牌企业代表参加会议。

会议通报表彰了第四届崂山质量奖获奖组织和个人，利群集团荣获“崂山质量奖创新奖”，集团董事局副主席、党委书记王健同志代表企业上台领奖。

会上，利群集团作为第一届崂山质量发展促进会轮值会长单位，由王健同志宣读创建山东省首批“质量强区”倡议书。他倡议：各企事业单位和广大市民要自觉遵守国家法律法规，树立“质量第一”意识；要积极投入到崂山区质量提升行动中来，围绕“质量学习、质量改进、质量攻关、质量管理数字化”等方面开展一系列质量提升活动；要积极投身到质量强区创建的宣传中

来，倡导“追求卓越，崇尚质量”的价值导向，以实际行动支持崂山区创建山东省首批质量强区工作，为创建质量强区做出应有贡献。

未来，利群集团将认真贯彻落实崂山区质量强区战略部署，提升企业干部、员工的质量管理水平，完善企业质量管理体系，加强企业质量管理监督，切实把好商品质量关，让百姓买得放心、用得安心，为崂山区建设山东省首批质量强区，推动崂山区经济社会高质量发展贡献一份力量。

百舸争流，奋楫者先。一路走来，利群集团收获了众多榜单奖项。丰收是对耕耘的肯定，相信利群也将怀抱着这些硕果，继续奔涌奋进。

乘风破浪 健康养生

利群大药房做您身边的健康管家

夏季高温潮湿，流汗增多，营养流失快，大汗过后，感到疲劳、烦躁不安、食欲不振，甚至出现鼻子出血、大便干结等症状。中医认为出汗多、自然的水分蒸发会伤阴伤气。夏季想要补肺降火、养胃生津，增强免疫力，缓解体力疲劳，可以泡一些西洋参来喝。西洋参的主要成分是人参皂苷与精氨酸、谷氨酸、天冬氨酸等18种成分，其性凉味甘，具有补气养阴、清火除烦、养胃生津的功效，夏天最为常用。《本草从新》：“西洋参补肺降火，生津液，除烦倦。虚而有火者相宜。”西洋参性凉而补，凡欲用人参而不受人参之温补者，皆可以此代之。

夏季进补首选——淮仁堂西洋参，利群大药房精选淮仁堂优质西洋参，其

皂苷含量为药典标准的1.6倍，淮仁堂优质西洋参3.9公斤鲜参产1公斤干参，无农残、无重金属，使用安全放心。西洋参的药性比较缓和，副作用相对也较少，但人们在服用时还需要注意以下几点：忌茶和咖啡。因茶叶中含有大量的鞣酸，会破坏西洋参中的有效成分。近期想要购买西洋参进补的顾客们有福利了，利群大药房携手淮仁堂举办“扬帆青岛航海节冲量PK赛”活动，活动截至9月5日，在利群大药房购买淮仁堂优质西洋参，60克198两瓶，买两瓶送价值180元双人奥帆基地游轮票（小孩需收票）。

夏季除了喝西洋参清火外，还可以服用维C调节身体的免疫力。维C作为

功效最多的维生素，临床应用广泛，被誉为“维生素之王”。维生素C对于增强人体免疫力有显著作用，促进感冒、炎症等疾病的恢复；对于易感冒人群、服用抗生素人群、免疫力低的人群都有辅助治疗作用。利群大药房联合石药欧意果维康VC咀嚼片超级内购会，果维康VC咀嚼片原料上乘：最早生产维C的厂家之一唯一零缺陷通过美国FDA认证，产品远销欧、美、日、澳、东南亚等多个国家和地区。技术领先：维生素C有“三怕”：怕光、怕热、怕湿。石药集团采用先进的“直压颗粒技术”生产维C，确保生产过程中产品不被氧化，保证产品品质。鲜橙、青苹果、蓝莓三种纯天然水果口味，独特剂型、酸甜可口、不含蔗糖，12000次实验的保密配方。

夏末宜进补，养生正当时。利群大药房作为深受岛城居民信赖的健康大管家，等您来选购。福利多多莫错过哦！